

SAOPŠTENJE ZA MEDIJE

IGRANA VERZIJA „KNJIGE O DŽUNGLI“ U BIOSKOPIMA CINEPLEXX

Porodični dan uz Diznijev klasik za sve generacije i poklone iznenađenja

Beograd, 13.04.2016. – **Porodični dan** u bioskopima **Cineplexx Delta City, Kragujevac Plaza i UŠĆE Shopping Center** održaće se u nedelju, **17. aprila**, u periodu **od 12 do 17 časova**, uz prikazivanje najnovije Diznijeve 3D igrane avanture „**Knjiga o džungli**“ i pregršt dodatnih aktivnosti.

Svi posetioci bioskopa Cineplexx će na Porodičnom danu imati priliku da učestvuju u **kreativnim radionicama** koje su inspirisane avanturama stanovnika džungle, ali i da se priključe nagradnom foto konkursu gde tražimo domaćeg Moglija. Kompanija **Kraš i Životinjsko carstvo** će biti zaduženi za poklone iznenađenja, dok mališane uz svaku kupljenu kartu očekuje na **poklon** časopis „**Lili**“ ili „**Mali Politikin Zabavnik**“.

„Knjiga o džungli“ je potpuno nova igrana epska avantura o **Mogliju** (u ulozi **Nila Setija** koji je po prvi put na filmu), dečaku koji je odrastao sa čoporom vukova. Ali, Mogli će otkriti da više nije dobrodošao u džungli, kad mu strašni tigar **Šir Kan (glas Idrisa Elbe)**, koji nosi ožiljke od ljudi, obeća da će eliminisati svakog ko mu predstavlja pretnju. Nateran da napusti jedini dom koji je do tad poznao, Mogli će se upustiti u zadivljujuće putovanje na kome će otkriti samog sebe, a vodiće ga strogi panter i mentor **Bagira (glas Bena Kingslija)** i medved slobodnog duha **Balu (glas Bila Marija)**. Usput će Mogli sresti stvorenja iz džungle koja nemaju najbolje namere, uključujući **Ka (glas Skarlet Džohanson)**, pitona čiji će zavodljivi glas i pogled hipnotisati dečaka, i šarmantnog kralja **Luja (glas Kristofera Vokena)**, koji će pokušati da navede Moglija da mu oda tajnu kako da dođe do smrtonosnog i varljivog Crvenog Cveta: vatre.

Karte za Porodični dan se nalaze u prodaji na blagajnama bioskopa Cineplexx, dok više informacija možete naći na www.cineplexx.rs.

Trejler filma možete pogledati na sledećem linku: <http://bit.ly/1XuH8Fq>.

Kontakt osoba za medije:

Bojana Rnjak
Cineplexx Srbija
Mob: 064/827.97.34
E-mail: bojana.rnjak@cinplexx.rs